



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Caxias do Sul

## **SELEÇÃO DE ALUNOS BOLSISTAS PARA O PIBID**

### **RETIFICAÇÃO Nº 001 DO EDITAL Nº 35, DE 27 DE JULHO DE 2016.**

**Retificação Nº 001** – Referente ao número de vagas, item 2.1 do edital.

**Onde se lê:**

2.1 São oferecidas 4 (quatro) vagas para aluno bolsista de iniciação à docência para atuação no Subprojeto Matemática-Caxias do Sul.

**Leia-se:**

2.1 São oferecidas **3 (três)** vagas para aluno bolsista de iniciação à docência para atuação no Subprojeto Matemática-Caxias do Sul.

Caxias do Sul, 29 de Julho de 2016.

**JULIANO CANTARELLI TONIOLO**

Diretor-Geral  
Campus Caxias do Sul  
Portaria 313/2016.